

# KISTÉRSÉGI HÍRMONDÓ



Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás Időszakos Kiadványa  
II. évfolyam 2. szám 2012. március - honlap: [www.nyirbatorikisterseg.hu](http://www.nyirbatorikisterseg.hu)



MÉRFOLDKŐ A SZOCIÁLIS ALAPELLÁTÁSBAN

**A Kistérségi Társulás hét településén (Nyírvasvári, Piricse, Penészlek, Nyíracsászári, Nyírderzs, Nyírgyulaj, Nyírmihálydi) hét szociális intézmény újult meg. 2012. február 29-én Soltész Miklós szociális, család – és ifjúságügyért felelős államtitkár, Vinnai Győző kormány megbízott, és Dr. Simon Miklós a társulás elnöke adta át a megújult intézményeket. Cikk folytatása a 7. oldalon.**

2012. február 22-én Nyírbátorban a Bethlen Gábor Szakképző Iskola meghívására szakmai fórumon vett részt **Dr. Czomba Sándor** foglalkoztatás politikáért felelős államtitkár. Bővebben a 7. oldalon

2012. március 20-án **Dr. Hoffmann Rózsa** a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Oktatásért felelős államtitkár Asszonya Nyírbátorba látogat, ahol átadja a **Pedagógiai Szakszolgálat** (Báthory u. 20) megújult épületét. Vendégünk lesz Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal kormány megbízottja is. Az átadás után 15 órakor a **Kulturális Központban** (Szabadság tér 8-9.) Államtitkár Asszony **Konferenciát** tart, melyre tisztelettel várjuk a térség érdeklődő pedagógusait. Cikk folytatása a 3. oldalon.



Engedjék meg, hogy Nőnap alkalmából jelképesen átnyújtsam ezt a virágcsokrot, s köszöntsem a kistérségünkben élő NŐKET, kívánom Nekik mindazt a szépet, amit érettünk ma és mindennap önként megtesznek, kívánok további jó egészséget, vidámságot és boldog életet valamennyi NŐ számára!  
Dr. Simon Miklós



### MIKULÁSJÁRÁS A NYÍRBÁTOR ÉS VONZÁSKÖRZETE TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS TELEPÜLÉSEIN



2011. december 5-én és 6-án Szent Miklós emléknapján a Nyírbátori Kistérség 20 településén 12 mikulás járta lovas fogattal, majd sajnos a rossz időjárás miatt gépkocsival az utcákat, betértek a Szociális Intézményekbe, az Iskolákba, Óvodákba, Polgármesteri Hivatalokba, családi házakba. Megörvendeztetettek kicsiket, nagyokat, fiatalokat és időseket. Nemcsak az óvodás gyerekek számára sikerült örömet szerezni, hanem az idős, nyugdíjas emberek szíve is megtelt melegséggel. Jó volt látni és tapasztalni, hogy a gyerekek megilletődtek, mikor meglátták a "Mikulást" és átvették a szaloncukrot, és a csoki mikulást, amelyek teljes költségét a Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás által. Reméljük a kedves olvasók is találkoztak a Kistérség Mikulásával, mert jó érzés tapasztalni, ebben a megbolydult értékrendű világunkban, hogy vannak még Szeretetteljes kezdeményezések!



### KISTÉRSÉGI KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGEK AZ ALAP ÉS SZAKELLÁTÁSBAN



Az ünnepek és megemlékezések az alap és a szakellátásban is évről-évre hagyomány már, melyet úgy az ellátottak, mint a dolgozók nagy lelkesedéssel várnak és készülnek rá. A nyírbátori Fáy utcai bentlakásos nyugdíjas otthonban hangulatos karácsonyi díszletek között a zsúfolásig megtelt aulában a **karácsonyi** ünnepséget, melyet a Társulás elnöke nyitott meg. Köszöntő beszédében kiemelte a szeretetet, az összetartozás, egymásra utaltság fontosságát. Ezt követően a város polgármester asszonya, Balla Jánosné köszöntötte a bentlakókat, a hozzátartozókat és a meghívott vendégeket, majd az Intézményvezető, Bartha Ediné volt a szó, aki egy különleges, szép történettel ajándékozta meg a lakókat. A történelmi egyház képviselői szintén jelen voltak, megosztva ünnepi gondolataikat a jelenlévőkkel. Mivel a főszereplők az intézmény lakói, ők is a publikum elé álltak karácsonyi műsorukkal, mely nagy sikert aratott. Ezt megköszönve léptek színre az intézmény dolgozói, akik gyertyafényes bevonulással közös karácsonyi énekekkel kedveskedtek. Az ünnepséget Szathmári Mónika Intézményvezető helyettes zárta le megható ünnepi gondolataival. Az összejövetel végén egy hatalmas tortával, hidegtállal és szaloncukorral kedveskedtek a vendégeknek és a lakóknak. A karácsonyi ünnepségek hasonló meghittségben zajlottak a Kistérség többi Nappali Intézményeiben, Encsencsen, Penészleken és Máriapócscon is. Szálljatok le betlehemi angyalok, hirdessétek az örömhírt: megszületett a Megváltó! – kezdte ünnepi beszédét Nyírvasváriban a Nappali Ellátás telephelyvezetője, ahol a 30 ellátotton kívül szintén jelen volt a Kistérség elnöke és a község polgármestere, alpolgármestere. A Színjátszóköri egy nagyon régi betlehemes játékkal készült, melynek bemutatása osztatlan sikert aratott. A műsort követően frissen sülttel, diós, mákos süteménnyel kínálták a vendégeket, majd karácsonyi dalokat énekeltek kötetlenül, közösen.

**Új helyére költözött az Orvosi Ügyelet:** 2011. december 1-jén új helyére költözött az orvosi ügyelet, a Nyírbátori Önkormányzat tulajdonát képező szakorvosi rendelő épületébe Nyírbátor, Édesanyák útja 1. szám alá, ahol korszerűbb környezetben várják a betegeket, remélhetőleg a lakosság teljes melegezésére. **Ügyeleti ellátás: Hétköznap: 16 órától másnap reggel 8 óráig, Hétfőgén: péntek délután 16 órától hétfő reggel 8 óráig. Telefonszám: 06/42-510-440, 510-441**

**Nyírbátor és Vonzáskörzete Kistérségi Társulás településein hamarosan 132 buszváró építése kezdődik el.**



### KIRÁNDULÁS BUDAPESTRE

2011. december 16-án a Kistérségi Társulás munkaszervezete, a Koordinációs Iroda munkatársai budapesti tanulmányúton vettek részt. Dr. Simon Miklós a társulás elnöke, országgyűlési képviselő közbenjárásával ellátogattak a Parlamentbe, ahol idegenvezető mutatta be a nevezetességeket: a Parlament makettjét gyufaszálakból kirakva, a gyönyörű lépcsőházat, a kupolatermet, az üléstermet, ahol a honatyák törvénykeznek. Megtekintették a Szent Koronánál az őrségváltást, „forgást” (ilyenkor a korona őrzésére kijelölt örök helyet cserélnek egymással) és betekintést nyerhettek



az Országgyűlés munkájába, napirend előtti felszólalást hallgattak meg. Ezután ellátogattak a Halászbástyához és megtekintették a Mátyás templomot, ahol egy igen tartalmas idegenvezetésen és egy rögtönzött orgona hangversenyen is részt vettek.

### MEGTÖRTÉNT A PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT MŰSZAKI ÁTADÁSA

2012. február 1-jén megtörtént a Pedagógiai Szakszolgálat műszaki átadása a Bátori u. 20. sz. alatt. A felújítás teljes költsége meghaladja a 28 millió forintot, melynek teljes költségét a Kistérségi Társulás saját forrásból biztosította. **Az ünnepélyes átadásra 2012. március 20-án délután 14 órakor kerül sor, Dr. Hoffmann Rózsa a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Oktatásért felelős államtitkárasszony közreműködésével.** Vendégünk lesz Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal kormány megbízottja is. Az átadás után 15 órakor a **Kulturális Központban** (Nyírbátor, Szabadság tér 8-9.) a **„Minőségi oktatás támogatása, valamint az egész életen át tartó tanulás elősegítése a kultúra eszközeivel az LHH kistérségek esélyegyenlősége érdekében”** című projekt keretében Államtitkár Asszony Konferenciát tart, melyre tisztelettel várjuk térségünk valamennyi pedagógusát.



### ÉVZÁRÓ TANÁCSULÉS

2011. évben december 21-én volt az utolsó tanácsulás a Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulásnál. A települések polgármesterei értékelték a 2011-es évet. Zárásképpen a jelenlévők a Nyírbátori Nyugdíjas Egyesület tagjainak hagyományőrző betlehemes játékát tekintették meg.



### KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG A SZENVEDÉLYBETEGEK ÉS A PSZICHIÁTRIAI BETEGEK RÉSZÉRE

Hagyományainknak megfelelően ismét közösen rendeztük meg a Támogató - és a Szenvedélybetegek valamint a Pszichiátriai betegek Közösségi Gondozó Szolgálatának karácsonyi ünnepségét, 2011. december 12 - én a Nyírbátori Kulturális Központ Tükörtermében. A Szenvedélybetegek közösségi ellátása részéről 20 fő, a Pszichiátriai betegek közösségi ellátása részéről pedig 31 fő, a Támogató Szolgálattól: 25 fő vett részt a rendezvényen. A résztvevők megérkezésüket követően rövid ideig egymással és gondozóikkal beszélgethettek, majd ünnepi műsort tekintettek meg. Műsorunkat a Görög Katolikus Egyház képviselőjében Kiss Zsolt atya nyitotta meg, következő előadásként karácsonyi énekekből összeállított csokrot hallgathattunk meg. Ezt követően intézményünk vezetője, Bartha Edina szólt a megjelentekhez. Ünnepségünket tovább színesítették a Református Egyház képviselői ünnepi gondolataik tolmácsolásával, közös imával, a Hunyadi Mátyás Általános Iskola tanulóinak betlehemes játéka, a I. ehel Bence által közösségeinkhez varázsolt dallamok

### ÚJ MUNKAHELYEK 4 SZAKMÁBAN, 7 TELEPÜLÉSEN

Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás a TÁMOP 5.1.1.-09/6-2010-0039. „Képzés és foglalkoztatás a munkaerő piaci re-integráció érdekében a Nyírbátori kistérségben” című konstrukció keretében pályázatot nyújtott be, mely több mint 250 millió Ft támogatásban részesült. A projekt a kistérség 7 településén - Encsencsen, Nyírbátorban, Nyírbélteken, Nyírgyulajban, Nyírvasváriban, Penészleken, Piricsén - kerül megvalósításra 2011. február 1. és 2012. szeptember 30. között. **Lényege, hogy nő a hátrányos helyzetű személyek elhelyezkedésének esélye a munkaerő - piacon. Célja az innovatív integrált térségi szolgáltatások fejlesztése.**

A 200 hátrányos helyzetű (azon 18-60 év közötti lakosok, akik tartós munkanélküliek, legfeljebb



Nyírbátorban a parkgondozók gyakorlati vizsgáján

alapfokú iskolai végzettséggel vagy elavult, nem piacképes szakképesítéssel rendelkeznek) személy közül 80 fő részére Országos Képzési Jegyzék által bejegyzett szakmát tanítottak, részükre személyiségfejlesztő és motivációs tréninget illetve további 40 fő számára munkaerő-piaci tanácsadást tartottak. Fontos volt az érintettek problémamegoldó képességük felmérése is, hogy a kijelölt 80 ember mindegyike részt vehessen a projektben. Az elméleti képzés már augusztusban kezdetét vette, személyiségfejlesztő tréninggel egyaránt, hogy a parkgondozó, erdőművelő, és kertész munkás szakembereket hozzásegítse az elhelyezkedéshez a hét települést érintően. 40 fő napi 4



Erdőművelők írásbeli vizsgája Nyírbélteken

órás 6 hónapos foglalkoztatásban részesül. A képzés ideje alatt a résztvevők megélhetési támogatásban részesültek. A résztvevők gyakorlati tudásuk elsajátításához, az Európai Unió pályázat útján 60

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszachenyterv.gov.hu  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

millió forint értékű eszközök, traktorokat, permetező gépek, pótkocsik, szivattyúk, egyéb mezőgazdasági gépek és betonelemgyártó gépek kerültek az önkormányzatok részére átadásra, melyről az előző számunkban már beszámoltunk.

Az Országos Képzési Jegyzék által bejegyzett szakmákat a szakképzésben résztvevők az alábbi felsorolás szerint szerezték meg:

- **Betonelemgyártó szakmát:** Encsencsről 10 fő,



Betonelemgyártók bizonyítvány osztása

Nyírbátorból 10 fő, a képzés 2011. augusztus 1-től - 2012. február 6-ig tartott.

- **Erdőművelő szakmát:** Nyírbéltekről 12 fő, Penészlekről 8 fő, a képzés 2011. augusztus 1-től 2012. január 12-ig tartott.

- **Parkgondozó szakmát:** Nyírbátorból 10 fő, a képzés 2011. szeptember 1-től 2011. december 19-ig tartott. A foglalkoztatásuk, már meg is kezdődött, napi 8 órában 6 hónapon keresztül.

- **Kerti munkás szakmát:** Piricséről 10 fő, Nyírvasváriból 12 fő, Nyírgyulajról 8 f, a képzés 2011. augusztus 1-től 2011. november 14-ig tartott.

A foglalkoztatás a szezonális munka miatt nem tudott a tavalyi év végén indulni, ezért 2012. március 1-jétől 6 hónapon keresztül napi 8 órában elkezdődött.



Erdőművelők gyakorlati vizsgáján



## TEHETSÉGGONDOZÓ TANULMÁNYI ÉS SPORTVERSENYEK A KISTÉRSÉGBEN



Gálaműsor Nyírbogáton

**TÁMOP 3. 3. 7-09/1-2009-0038 „Minőségi oktatás támogatása, valamint az egész életen át tartó tanulás elősegítése a kultúra eszközeivel az LHH kistérségek esélyegyenlősége érdekében.” Az elnyert támogatás: 195.000.000,- Ft**

Az Európai Unió projekt részét képezte egy 3 fordulós tehetséggondozó tanulmányi és sportverseny megszervezése, melyen a nyírbátori kistérség 16 iskolájából (Encsencs, Kisléta, Máriapócs, Nyírbéltek, Nyírcsászári, Nyírgelse, Nyírgyulaj, Nyírlugos, Nyírmihálydi, Penészlek, Piricse, Pócspetri, Nyírbogát, Nyírbátor Zrínyi úti Intézmény Egység, Nyírbátor Fáy úti Intézmény Egység) tehetséges tanulói mérhették össze tudásukat.

Korábban már beszámoltunk ezen versenysorozat előzményeiről, a házi versenyekről, a második fordulóról, mely 2011. novemberében zajlott.

**2012. február 17-én tanulmányi és sportversenyek eredményhirdetésével egybekötött óvodai gálaműsort tartottak Nyírbogáton a Művelődési Ház Nagytermében, mely zsűfólásig megtelt.**

A döntőbe korcsoportonként az első 10 helyezett jutott, összesen 163 tanuló, 25 labdarúgó csapat és 10 óvodás tánc és drámacsoport és 5 kézműves csoport.

A versenysorozat döntőjére február közepén került sor. Február 6-án, 8-án és 10-én a labdarúgó tornára, szintén Nyírbátorban a Magyar - Angol Két tannyelvű Általános Iskola Fáy úti intézményegységében. A tanulmányi versenyek pedig ismételtén a Vántus István ÁMK-ban voltak február 13-án és 14-én.

**Az ünnepélyes eredményhirdetésen 45 tehetséges tanuló és felkészítő pedagógus vehette át a megérdemelt jutalmat. Az első helyezettek Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő, társulási elnök úrtól, a második helyezettek Vida Ferenc szakmai vezetőtől, a harmadik helyezettek pedig Puskás Miklós Árpádné Kistérségi Koordinációs Iroda vezetőjétől. Ugyancsak itt lett díjazva a kilenc labdarúgó csapat és edzője, s korcsoportonként a legjobb kapus és legjobb játékos.**

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszechenyterv.gov.hu  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A díjátadó után **10 óvodás csoport** (Nyírbátorból két csoport, Nyírgyulaj, Nyírcsászári, Encsencs, Nyírbogátról 2 csoport, Nyírbéltek, Piricse, Nyírvasvári) **gálaműsorát tekinthették meg, s a jelenlévők megcsodálhatták a „Téli képek készítés” – változatos technikákkal című kézműves munkákat is.**

A gálaműsoron a társulás elnöke hangsúlyozta, hogy ilyen nehéz világban is kell, hogy jusson pénz a tehetséggondozásra, mert ez jelenti a jövő útját.

**Ez a versenysorozat nagyon jó lehetőség volt a kistérség iskoláinak és óvodáinak arra, hogy összehasonlíthassák tanulóik, gyermekeik tudását, s igazi tehetségeket fedezhessünk fel.**

A projekt keretében még 8 db színházi előadás is megrendeztek 2 közreműködővel: a Talán Teátrummal és a Nyírbátori Kulturális Központtal. 4 előadás Máriapócs, Nyírbogát, Nyírbéltek, Nyírlugos településeken (A három rabló zenés mesejáték), 2-2 előadás (Valahol Európában című ifjúsági darab és a Mindenhol jó, de legjobb otthon című mesejáték) Nyírbátorban szórakoztatta a gyerekeket.

**Összegezve tehát a tanulmányi és sportversenyeken kívül - a projekt során - a résztvevő pedagógusok részére 116 hordozható számítógép, a kompetencia alapú oktatás bevezetéséhez tananyagok, szemléltető eszközök, irodaszerek, műszaki cikkek, a 68 tehetséggondozó csoport működéséhez sporteszközök, játékok, ruhák és egyéb eszközök is beszerezésre kerültek. Megrendezésre kerültek tantestületi felkészítő napok, pedagógiai program átdolgozása, úgynevezett „jó gyakorlat” átvétele, 402 fő pedagógus képzése. Nyári tehetséggondozó táboroztatás, melyen 140 iskolás gyermek részére a szállás, napi ötszöri étkezés, szabadidős programok, belépők és a kísérő tanárok díjazására is lehetőség nyílt. A térségből hét óvoda is részt vett a tehetséggondozó táborozásban. 60 óvodás gyermek 11 óvónő irányításával felejthetetlen hetet töltött Nyírbátorban a Nyírbátor Kempingben.**



Színházi előadás  
Máriapócs

## „VIGYÁZZ MAGADRA” BŰNMEGELŐZÉSI KIÁLLÍTÁS NYÍRBÁTORBAN

2012. január 16-án a Nyírbátori Rendőrkapitányság "Vigyázz Magadra" címmel bűnmegelőzési kiállítás megnyitóját tartotta Dr. Kánya Zoltán r.alezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető a Társulási Tanács elnökének meghívására Nyírbátorban a Kulturális Központban. A kiállítást a Sz.-Sz.-B. MRFK és a Kistérségi Szociális és Pedagógiai Központ támogatásával jött létre. A kiállítást a Rendőrség Történeti Múzeuma állította össze, célja, hogy részben a sértetti, részben az elkövetői oldal felől elemezve tájékoztassa a fiatalokat az Ő korosztályukat leginkább érintő bűncselekményekről. A színes, illusztrációkkal tarkított paravánok figyelemfelhívó mondatokkal a látogatók elé tárják az áldozattá, illetve elkövetővé válás elkerülésének módjait, emellett a káros szenvedélyek hatásait, következményeit is leírják. A kiállítás anyaga: a **rendőrség** ifjúságvédelmi tevékenységére az adott korcsoportokat fenyegető kockázatokra fókuszál, részben a sértetti, részben az elkövetői oldal felől megközelítve azokat. A tárlat elsősorban a 10-14. éves



korosztálynak szól, de hasznos információkat tartalmaz 14-18. éves korú látogatók számára is. A kiállítás anyaga a felnőttek, pedagógusok részére is hasznos ismeretekkel szolgál, hiszen a táblók tartalma felöleli szinte az összes bűnmegelőzési területet. A kiállítás a Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium – Országos Bűnmegelőzési Bizottság pályázati támogatásával valósult meg.

## NYÍTO KONFERENCIA NYÍRGYÚLAJBAN

A Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Pedagógiai Központ szervezésében 2012. 02. 23-án Nyírgyulaj Községi Házban megrendezésre került a TÁMOP-5.2.5.A-10/2-2010-0032 számú pályázat nyitó konferenciája. A nyitó konferencián a vendégeket köszöntötte Becsei György Nyírgyulaj Község Polgármestere. Lehel Judit projektmenedzser



bemutatta a projektet, Dr. Bodnárné Szűrös Zsuzsanna a szocializációs felzárkóztatás lehetőségeiről, míg Berényi Rita a magatartászavarról tartott előadást. A program EU-s finanszírozásból, több mint 56. millió forint Támogatásból valósul meg, a kistérség 5 településén (Piricse, Encsencs, Nyírgyulaj, Nyírmihálydi, Pócspetri), melynek során a Gyermek és fiatalok társadalmi integrációját segíti. **A program 2 év alatt 210 gyermekkel és 50 család bevonásával valósul**



**meg. A projekt célja a hátrányokkal küzdő iskoláskorú gyermekek, fiatalok és családjaik számára szolgáltatások biztosítása, preventív célú programokkal, iskolán kívüli rendezvényekkel, melyek csökkentik devianciáikat, erősítik szocializációjukat, iskolai megfelelésüket és hozzájárulnak a megfelelő társadalmi minták elsajátításához.** Cél a helyes gyermeknevelési modellek ismertetése, - szülői kompetenciák megerősítése, - a családi szerepek, értékek erősítése, - az egymásra figyelés, tolerancia szerepének hangsúlyozása, - családi kohézió, együttes élmények, bizalom kialakítása. **Célcsoport a 6-16 éves gyermekek és családjaik.** Azon gyermekek, akikre jellemző az iskolai hiányzás, rossz tanulmányi eredmény, normaszegő magatartást követnek, és beilleszkedési nehézségekkel küzdenek. **A program elemei:** - a személyiség érést és a gyermek szocializációját elősegítő csoportos foglalkozások, iskolarendszeren kívüli felzárkóztató foglalkozások, - családon belüli kapcsolatokat, a szülő gyermeknevelési kompetenciáit támogató, illetve a család társadalmi beilleszkedését elősegítő egyéb programok, - a program folyamatába illeszkedő, annak célját erősítő tábor jellegű (egész napos együttlétet biztosító) program, valamint bentlakásos tábor.



### MÉRŐFÖLD KÖZÉ A SZOCIÁLIS ALAPELLÁTÁSBAN

A Kistérségi Társulás hét településén (Nyírvasvári, Piricse, Penészlek, Nyírcsászári, Nyírderzs, Nyírgyulaj, Nyírmihálydi) hét szociális intézmény újult meg, 233 millió forint támogatásból, mely magába foglalja az építéseket, felújításokat és eszközbeszerzéseket. Egymást követték az ünnepségek február 29-én. Szociális gondozási központokat, illetve szociális irodákat avattak a TIOP-3.5.1-09/1-2009-0006

A Nyírderzsi Szociális Központ átadásán



**„Innovatív, Integrált kistérségi szolgáltatások létesítése, szociális alapszolgáltatás és gyermekjóléti alapellátások” című pályázat zárásaként.**

Az intézmények átadási ünnepségét megtisztelte jelenlétével **Soltész Miklós szociális, család- és ifjúságügyért felelős államtitkár is.** A Piricsén Jókedvet és bőséget kívánt a szociális gondozási központ munkatársainak. Beszédében nagyon fontosnak tartotta, hogy egy adott közösség odafigyel a fiatalokra, az idősekre, a rászorultakra, a fogyatékosokra.

**Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal kormány megbízottja** is jelen volt, aki üdvözölte, hogy a szerdán átadott intézmények családokban gondolkodnak, a generációk együttélését segítik. Örömteli, hogy az itt élő közösség gyarapodik, fejlődik. Fontosnak tartja a magyar emberek jó minőségű ellátását célzó beruházásokat. Mint említette, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye több szempontból is hátrányos helyzetű, így a szociális ellátásra is ráfér a fejlesztés. Ezen a területen eddig kivételesen nem a szakemberhiány okozott problémát, hanem a szolgáltatások átadására alkalmas helyek hiányoztak. A frissen átadott szociális központok pontosan ezt a problémát oldják meg. A projektet a **Társulás elnöke** ismertette: Piricsén és Nyírvasváriban 54-54 millió forintból épült vadonatúj Szociális Gondozási Központ míg Nyírmihálydiban, Nyírcsászáriban, Nyírgyulajban, Nyírderzsen és Penészleken meglévő épület

felújításával és átalakításával valósították meg a beruházást. Eszközbeszerzésre 22 millió forint jutott.

### „ÚJ ALAPOKON A SZAKKÉPZÉS”

2012. február 22-én **Dr. Czomba Sándor foglalkoztatás politikáért felelős államtitkár** szakmai fórumon vett részt Nyírbátorban - Szabó László a Bethlen Gábor Szakképző Iskola igazgatójának - meghívására. Az új szakképzési törvény célja egy rugalmas szakképzési rendszer kialakítása, olyan szakemberek képzése, akik mind szakmailag, mind emberileg megfelelnek az elvárásoknak. Az államtitkár úr a törvény lényegét ismertette kiemelten beszélt a 3 éves képzésről, a HÍD programról, az általános iskolák felelősségéről, a 16 éves tankötelezettségről és a szakmai vizsgák egyszerűsítéséről. Szó esett az RFKB és a TISZK szerepéről és az esetleges változásokról. Nagy érdeklődéssel hallgatták a jelenlévők a szakképzési hozzájárulás felhasználásának megváltozott lehetőségéről szóló ismertetőt. A bevezetésre kerülő új rendszer szerint a cégeknek be kell fizessék hozzájárulásukat a központi alapba és az intézmények immár egyenlő eséllyel innen pályázhatják a támogatási összeget. A fórum zárásaként **Dr. Simon Miklós Kistérségi Társulási Tanács Elnöke** arról beszélt, hogy mennyire fontos egy adott térség számára a jól képzett szakember. Hiszen a nagy cégek ott telepednek meg és ott tudnak fejleszteni, ahol a megfelelő „szakember gárda” rendelkezésre áll illetve ahol lehetőség van a képzésükre.

**„A vidék élni akar. Magyarország megújul!”** szlogen keretében **Font Sándor az országgyűlés Mezőgazdasági Bizottságának Elnöke** 2012. március 2-án a nyírbogáti gazdafórumon tájékoztatást adott a Darányi Ignác-tervben foglalt célok megvalósításáról. Elmondta, hogy 300 milliárd forint uniós és hazai forrás áll rendelkezésre 2013-ig. Ezt a pénzt minél hatékonyabban, okosabban kell felhasználni. Fontosnak tartja, hogy a megszavazott alaptörvény értelmében **a föld, a víz és az erdő az alkotmány értelmében a nemzeti vagyon része.**

### FARSANG

A farsangi ünnepkör is hagyományosan megrendezésre kerül: Máriapócon, és Penészleken az idősek énekekkel készültek, Encsencsen humoros színdarabot láthattunk a gondozottaktól, Nyírvasváriban pedig megint csak nem okoztak csalódást a nevető izmainknak, hiszen mulattató, tréfás csujogatóval készültek az idősek és dolgozók egyaránt. A farsangzáró helyszíne a Fáy úti bentlakásos intézmény volt, ahol a dolgozók fergeteges műsort adtak. Ötletesebbnél ötletesebb maskarákkal és humoros jelenetekkel mulattatták a lakókat. A rendezvényeket felszabadult tánc zárta. A hagyományos farsangi fánk elmaradhatatlan „kellék” volt mindenütt.

## KÉPES ESEMÉNYEK A KISTÉRSÉGI TÁRSULÁSNAÁL



Betonelemgyártók gyakorlati vizsgáján



Kerti munkások gyakorlati vizsgáján



Farsang a nyírbátori nyugdíjasokkal



Farsang a nyírvasvári nyugdíjasoknak



Átadó ünnepség Nyírmihálydiban



Átadó ünnepség Nyíracsászáriban



Átadó ünnepség Penészleken



Átadó ünnepség Nyírgyulajban



Átadó ünnepség Piricsén



Színházi előadás Nyírbogáton